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Stellenausschreibung Region Aachen Zweckverband - 
Student*in (m/w/d) für die Gesundheitswirtschaft   
  
Der Region Aachen Zweckverband (RAZV) ist die regionale Entwicklungsgesellschaft der Kreise Düren, Euskirchen, Heins-
berg, der Stadt Aachen und der Städteregion Aachen. Der Region Aachen Zweckverband (RAZV) organisiert die Kooperation 
der Partner und hat die Aufgabe, eine gemeinsame regionale und euregionale Strukturentwicklung für Wirtschaft und Fach-
kräfte, Bildung, Kultur, Gesundheit und Infrastruktur zu gestalten.  
 
Für das Ressort Gesundheitswirtschaft suchen wir zum nächst möglichen Zeitpunkt eine studentische Hilfskraft. Der Region 
Aachen Zweckverband (RAZV) entwickelt und realisiert innovative Projekte für Gesundheitswirtschaft und Life Science, fördert 
die Cross-Innovation zu weiteren Branchen in der Region und die interkommunale Zusammenarbeit. In Kooperation mit unse-
ren Partnern aus Wissenschaft, Wirtschaft, Politik und Verwaltung bringen wir innovative Produkte und Dienstleistungen aus 
Medizintechnik und digitaler Medizin in die Gesundheitsversorgung, begleiten die Unternehmensentwicklung und die Fach-
kräftesicherung für die beschäftigungsintensivste Branche in der Region. Ein Schwerpunkt der Arbeit wird im Projekt Care for 
Sustainable Innovation liegen. In diesem Projekt entwickeln wir digitale Lösungen für eine zukunftsweisende Gesundheits-
versorgung und fördern weitere nachhaltige Innovationen.  
 
Deine Aufgaben: 

 Unterstützung im Bereich Marketing und Öffentlichkeitsarbeit (Content und Design von Social-Media und Unterneh-
menswebsite) 

 Mithilfe bei der Organisation von Messen, Veranstaltungen und Arbeitssitzungen 

 Recherchen zu aktuellen Themen aus dem Bereich Gesundheitswirtschaft, Innovation und Digitalisierung 

 Erstellung und Aufbereitung von Analysen und Präsentationen 
 
Dein Profil: 

 Bachelor- oder Masterstudent*in aus den Wirtschafts-, Sozialwissenschaften, den Gesundheitswissenschaften, 

 Hohe Kommunikations-, Organisations- und Kooperationsfähigkeit, selbstständige Arbeitsweise und eine positive 
Arbeitsmotivation, 

 Interesse an den Themen Wirtschaftsförderung, Regionalentwicklung, Innovation und Digitalisierung, 

 Sicherer Umgang mit den gängigen Office-Anwendungen, 

 Hohe Schreibkompetenz, 

 Wünschenswert sind Kenntnisse in Programmen zur Fotobearbeitung, Videobearbeitung, zum Grafikdesign und von 
Content Management Systemen, 

 Führerschein (Klasse B) mit Fahrpraxis.  
 
Wir bieten: 

 Eine angemessene Bezahlung, 

 Urlaubsanspruch, 

 Interessante, vielfältige und anspruchsvolle Aufgaben in einem engagierten Team, 

 Das Arbeiten in einer dynamischen Regionalentwicklungsorganisation, 

 Kontakte zu Unternehmen, Wirtschaftsförderungs- und Wissenschaftseinrichtungen, 

 Die Vereinbarkeit von Beruf und Studium durch flexible Arbeitszeiten, 

 Gerne betreuen wir auch Deine Bachelor- oder Masterarbeit. 
 
Die Stelle umfasst eine Arbeitszeit von 12 Stunden pro Woche. 
 
Bei Fragen wende Dich gerne an Elke Breidenbach, Leiterin Ressort Gesundheitswirtschaft, 
Tel.: +49 (0)241 927 8721-70, E-Mail: breidenbach@regionaachen.de. 
 
Deine vollständige schriftliche Bewerbung sende bitte per E-Mail (Anlagen bitte ausschließlich im pdf-Format) an den Region 
Aachen Zweckverband: bewerbung@regionaachen.de 
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